

ZZAP 30 / ZZAP 40



Mata insectos	Manual de instrucciones
Insect killer	User manual
Tue-insectes	Manual d'utilisation
Electrocutor de insectos	Manual de utilização
Lampada anti-insetti	Manuale d'istruzioni
Insektenvernichter	Anleitung



**¡ALTO VOLTAJE!
HIGH VOLTAGE!
HAUTE TENSION
ALTA TENSÃO
ALTA TENSIONE
VORSICHT SPANNUNG!**



**MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
TENIR HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.
MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS.
TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI
NICHT IN REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN**

ES MUY IMPORTANTE! Por favor, no instale ni utilice este aparato antes de haber leído cuidadosamente este manual. Conserve este manual de instrucciones para una eventual garantía del producto y para futuras referencias.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- **ADVERTENCIA:** ¡Alto voltaje! No tocar las rejillas eléctricas interiores.
- Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años y superior y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la supervisión o formación apropiadas respecto al uso del aparato de una manera segura y comprenden los peligros que implica.
- No permitir que los niños realicen la limpieza y el mantenimiento sin supervisión.
- Este aparato no es un juguete. Los niños deben ser supervisados para asegurar que no juegan con el aparato.
- **ADVERTENCIA:** Este aparato contiene una lámpara de rayos UV. No mire fijamente a la fuente de luz.
- Solamente para uso en interiores.
- No introducir los dedos u objetos en las rejillas, ya que esto podría provocar descargas eléctricas o incendios y podría dañar el aparato.
- Comprobar que la tensión de red corresponde a la indicada en la placa de características.
- El cable de alimentación debe conectarse a tierra.
- El aparato no es apto para su uso en recintos con líquidos fácilmente inflamables, gases ni polvos explosivos. No usar en graneros, establos o lugares

similares.

- No instalar el aparato en baños u otros ambientes húmedos o cercanos a fuentes de agua.
- No usar el aparato cerca de muebles, cortinas u otros materiales combustibles.
- No colocar el aparato cerca de materiales inflamables o fuentes de calor.
- No tocar el enchufe con las manos mojadas.
- Apagar y desenchufar el aparato de la fuente de alimentación antes de su limpieza y mantenimiento.
- No sumergir en agua u otros líquidos.
- No se recomienda el uso de cables de extensión, ya que estos pueden sobrecalentarse y causar riesgo de incendio. No usar un solo cable de extensión para varios aparatos.
- Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, servicio técnico o persona cualificada para evitar riesgos.
- No abrir el aparato para quitar o ajustar partes fijas del aparato para evitar descargas eléctricas.
- En caso de cualquier problema (ruido anormal u olores extraños) apague el aparato inmediatamente, no intente repararlo usted mismo. La reparación debe ser realizada por el fabricante o un electricista cualificado.

INSTALACIÓN

- Dejar un espacio de al menos 1m entre los

lados y la parte frontal del aparato desde otros objetos.

- Colgar el aparato a una altura mínima de 2m sobre el suelo. Mantener fuera del alcance de los niños.

USO

Este aparato está destinado a atraer insectos voladores por luz ultravioleta.

1. Colocar en la zona más oscura para una mayor eficiencia, Se puede colgar en la pared o en el techo.
2. Insertar el cable de alimentación en un enchufe.
3. Encender pulsando el interruptor de encendido.

LIMPIEZA Y MANENIMIENTO

- PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO, INSPECCIONAR Y REMOVER LOS INSECTOS MUERTOS FRECUENTEMENTE. Inspeccione y limpie la bandeja colectora diariamente, más a menudo si hay una gran acumulación de insectos.
- Apagar y desconectar de la fuente de

alimentación. Dejar en reposo durante 40 minutos antes de limpiarlo.

- No usar líquidos ni productos disolventes o abrasivos.
 - Limpiar la carcasa con un paño suave y seco.
 - Limpiar regularmente los insectos muertos de la carcasa con un pincel suave.
- Eliminar cada semana los cuerpos de los insectos de la bandeja de recogida de la parte inferior del aparato.

- Sustituya las bombillas del aparato cuando sea necesario. Para ello, contacte con un servicio técnico y utilice solo las bombillas autorizadas.

GARANTÍA Este producto está garantizado por un período de 2 años en caso de "error de fabricación". Con el fin de obtener un cambio o un reembolso, es necesario presentar una prueba de compra al vendedor.

RETIRADA DE LOS APARATOS DOMÉSTICOS USADOS

 La directiva Europea 2012/19/UE sobre los Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE), exige que los aparatos domésticos usados no se desechen en el flujo normal de los residuos municipales. Los aparatos usados deben ser recogidos por separado, a fin de optimizar la tasa de recuperación y el reciclaje de los materiales que entran en su composición y reducir el impacto sobre la salud humana y el medio ambiente.

EN VERY IMPORTANT! Please do not install or use the appliance before you have carefully read this manual. Please keep this instruction manual for an eventual product warranty and for future reference.

SAFETY INSTRUCTIONS

- **WARNING:** High voltage! Do not touch the inner electric grids.
- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
- Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- This product is not a toy. Children should

be adequately supervised to ensure that they do not play with the appliance.

- **WARNING:** This appliance contains a UV emitter. Do not stare at the light source.
- For indoor use only.
- Avoid placing fingers or foreign objects in the grilles, as this may lead to electric shock or fire and may damage the appliance.
- Ensure that the mains power complies with the voltage specified on the data plate.
- The power cord shall be firmly grounded.
- The device is not suitable for use in

rooms with easily inflammable liquids, explosive gases, and dust. Do not use in barns, stables, and similar locations.

- Do not install the device in bathrooms or other wet environments, or near to sources of water.

- Do not use the appliance near furniture, curtains or other combustible materials.

- Do not place the appliance near flammable materials or sources of heating.

- Do not touch the plug with wet hands.

- Always turn off and unplug the appliance before cleaning it and maintenance.

- Do not submerge the device into water or other liquids.

- It is not recommended to use extension cords, as these may overheat and cause the risk of fire. Do not use a single extension cord to operate multiple appliances.

- If the supply cord is damaged, it should be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified person in order to avoid a hazard.

- Never remove any fixed parts of the appliance to make any internal adjustment to avoid electric shock.

- In case of any problem (abnormal noise or strange smells) switch off the appliance immediately, do not attempt to repair it by yourself. Repair should be carried out by the manufacturer or qualified electricians.

INSTALLATION

- Ensure that all objects are at least 1 m. from the front and sides of the appliance.

- Hang the device at a minimum height of 2m above the floor. Keep out of reach of children.

USE

This device is used to attract flying insects by UV light.

1. Place in the darkest area for better efficiency. It can be placed hanging on wall or on the ceiling. ATTENTION: Keep out of reach of children.

2. Plug in the power supply into the mains.

3. Turn on the appliance pressing the on/off button.

CLEANING AND MAINTENANCE

TO REDUCE THE RISK OF FIRE, INSPECT AND REMOVE DEAD INSECTS FREQUENTLY. Inspect and clean the collection tray on a daily basis, more often if there is a large accumulation of insects.

- Switch off and disconnect from power source. Left to stand for 40 minutes.

- Do not use liquids, solvents or abrasive products.

- Clean the housing with soft and dry cloth.

- Remove frequently the dead insects from the housing with a soft brush.

Get rid of the bodies of insects in the collection tray every week.

- The lamps in the appliance can be replaced occasionally. Ask the manufacturer or its service agent for help to change them with the approved lamps.

WARRANTY This product is warranted for a period of 2 years from faulty. In order to obtain an exchange or a refund, proof of purchase must be presented to the retailer.

DISCARDING WORN HOUSEHOLD DEVICES

 The European directive 2012/19/UE pertaining to electrical and electronic waste prohibits such household goods from being discarded with local refuse services. Worn devices must be collected separately to optimize the recovery and recycling rates of the components therein to reduce detrimental effects on the environment and on human health.

FR **IMPORTANT!** Veuillez ne pas installer ou utiliser l'appareil avant d'avoir lu attentivement ce manuel. Veuillez conserver ce mode d'emploi pour une éventuelle garantie du produit et pour référence ultérieure.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

AVERTISSEMENT: Haute tension! Ne touchez pas les grilles électriques intérieures.

- Cet appareil peut être utilisé par des personnes non familiarisées avec son fonctionnement, des personnes handicapées ou des enfants âgés de plus de 8 ans, et ce, sous la surveillance d'une personne responsable ou après avoir reçu la formation nécessaire sur le fonctionnement sûr de l'appareil et en comprenant les dangers qu'il comporte.

- Cet appareil n'est pas un jouet. Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

- Le nettoyage ou l'entretien ne doit en aucun cas être effectué par des enfants sans surveillance.

- **AVERTISSEMENT :** Cet appareil contient un émetteur UV. Ne fixez pas la source lumineuse.

- Pour usage intérieur.

- Évitez de placer des doigts ou des corps étrangers dans les grilles, car cela pourrait entraîner un choc électrique ou un incendie et endommager l'appareil.

- S'assurer que la tension d'alimentation de la prise secteur est conforme aux indications de la plaque signalétique.

- Le câble d'alimentation doit être mis à la terre.

- Cet appareil n'est pas indiqué pour des locaux contenant des liquides facilement inflammables, des gaz ou des poussières

pouvant exploser.

- Ne pas utiliser une grange, une écurie et dans d'autres lieux similaires.

- Ne pas installer dans les salles de bains ou d'autres milieux humides, ou à proximité de sources d'eau.

- N'utilisez pas l'appareil à proximité de meubles, de rideaux ou d'autres matériaux combustibles.

- Ne placez pas l'appareil à proximité de matériaux inflammables ou de sources de chaleur.

- Ne pas toucher la fiche avec les mains mouillées.

- Débrancher de la source d'alimentation avant de procéder au nettoyage et à l'entretien.

- Ne pas plonger l'appareil dans l'eau ou d'autres liquides.

- Il n'est pas recommandé d'utiliser des rallonges électriques, car elles peuvent surchauffer et provoquer un risque d'incendie. N'utilisez pas une seule rallonge pour faire fonctionner plusieurs appareils.

- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des techniciens similairement agréés afin d'éviter un danger.

- Ne pas ouvrir l'appareil pour enlever ou ajuster les pièces fixes de l'appareil pour éviter un choc électrique.

- En présence d'un problème (bruit anormal ou odeur étrange), éteignez immédiatement l'appareil, n'essayez pas

de le réparer vous-même. La réparation doit être effectuée par le fabricant ou des électriciens qualifiés.

INSTALLATION

- Veillez à ce que tous les objets se trouvent à au moins 1 m. de l'avant et des côtés de l'appareil.
- Suspendez l'appareil à une hauteur minimale de 2 m au-dessus du sol. Tenir hors de portée des enfants.

UTILISATION

Cet appareil sert à attirer les insectes volants à l'aide d'une lumière ultraviolette.

1. Placer dans la zone la plus sombre pour une meilleure efficacité. Vous pouvez accrocher l'appareil sur le mur ou au plafond.
2. Insérez la fiche dans une prise électrique.
3. Mettez l'appareil sous tension en appuyant sur l'interrupteur.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- POUR REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE, INSPECTER ET RETIRER LES INSECTES MORTS SOUVENT. Inspecter et nettoyer le bac de récupération par jour, plus souvent s'il y a une grande accumulation d'insectes.
- Éteindre et débrancher de la source d'alimentation.

Laisser reposer pendant 40 minutes avant l'entretien ou le nettoyage.

- N'utilisez pas de liquides, des détergents abrasifs ni des solvants.
- La surface peut être nettoyée avec un chiffon doux et sec.
- Retirer fréquemment les insectes morts du logement avec une brosse douce.

Videz le bac de récupération d'insectes chaque semaine.

- Les lampes de l'appareil peuvent être remplacées occasionnellement. S'adresser au fabricant ou de son service après-vente pour les remplacer avec les lampes homologuées.

GUARANTIE Ce produit est garanti 2 années, en cas de défaut de fabrication. Afin de pouvoir l'échanger ou d'être remboursé, il est nécessaire de présenter une preuve d'achat au vendeur.

RECYCLAGE DES APPAREILS DOMESTIQUES USÉS

 La directive Européenne 2012/19/UE sur les Résidus des Equipements Électriques et Électroniques (RAEE), précise que les appareils domestiques usés ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Les appareils usés doivent être recyclés séparément, afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui le composent et réduire l'impact sur la santé humaine et sur l'environnement.

PT MUITO IMPORTANTE! Por favor, Leia com atenção este manual antes de instalar e utilizar o aparelho. Guarde este manual de instruções para uma eventual garantia do produto e para consultas futuras.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

ADVERTÊNCIA: Alta tensão! Não toque nas redes elétricas internas.

- Este aparelho pode ser utilizado por pessoas não familiarizadas com a sua utilização, pessoas incapacitadas ou crianças a partir dos 8 anos, desde que o façam sob supervisão ou tenham recebido formação sobre a utilização segura do aparelho e compreendam os perigos que este acarreta.
- Este aparelho não é um brinquedo. As crianças devem ser vigiadas para garantir que não brincam com o aparelho.
- Não permitir que as crianças efetuem a

limpeza e manutenção sem supervisão.

- **ADVERTÊNCIA:** Este aparelho possui um emissor UV-C. Não olhe fixamente para a fonte de luz.
- Apenas para utilização no interior.
- Evite colocar os dedos ou outros objetos nas grelhas, pois isso pode causar choque elétrico ou incêndio e pode danificar o aparelho.
- Certifique-se de que a alimentação eléctrica está em conformidade com a tensão especificada na placa de dados.
- O cabo de alimentação deve ser ligado à terra.
- O aparelho não é adequado para uso

em ambientes com líquidos inflamáveis, gases ou poeiras explosivas. Não utilize em celeiros, estábulos e locais semelhantes.

- Não instale o aparelho em casas de banho ou outros ambientes húmidos, ou perto de fontes de água.

- Não utilize o aparelho perto de móveis, cortinas ou outros materiais combustíveis.

- Não coloque o aparelho perto de materiais inflamáveis ou fontes de aquecimento.

- Não toque na ficha com as mãos molhadas.

- Desligue da fonte de alimentação antes da limpeza e manutenção.

- Não mergulhe em água ou outros líquidos.

- Não é recomendado o uso de cabos de extensão neste aparelho, pois estas podem sobreaquecer e causar um risco de incêndio. Não utilize um único cabo de extensão para operar vários aparelhos.

- Se o cabo de alimentação está danificado, deve ser substituído pelo fabricante, agente de assistência ou um técnico qualificado para evitar um perigo.

- Não remova ou ajuste partes fixas do dispositivo para evitar choques eléctricos.

- Em caso de qualquer problema (ruído anormal ou cheiros estranhos), desligue imediatamente o aparelho, não tente repará-lo sozinho.

- A reparação deve ser feito pelo fabricante ou um electricista qualificado.

INSTALAÇÃO

- Certifique-se de que todos os objectos se encontram a pelo menos 1 m da parte da frente e dos lados do aparelho.

- Pendure o aparelho a uma altura mínima de 2 m acima do chão. Manter fora do alcance das crianças.

UTILIZAÇÃO

Este aparelho é utilizado para atrair insectos voadores por raios ultravioleta.

1. Coloque na área mais escura para uma melhor eficiência. Pode ser pendurado na parede ou no teto.

2. Ligue a fonte de alimentação à rede.
3. Ligue o aparelho pressionando o botão liga / desliga.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

- PARA REDUZIR O RISCO DE INCÊNDIO, inspecionar e remover frequentemente os insectos mortos. Inspecionar e limpar a bandeja de coleta diariamente, mais frequentemente, se existe uma grande acumulação de insectos.

- Desligar e desconectar da rede eléctrica. Deixar repousar durante 40 minutos antes de limpar.

- Não utilize nenhum líquido, dissolventes nem produtos abrasivos.

- Limpe a carcaça com um pano macio e seco.

- Remova com frequência os insectos mortos da caixa com uma escova macia.

Remover os insectos na bandeja de coleta todas as semanas.

As lâmpadas não podem ser substituídas por qualquer pessoa. Pergunte à fábrica ou à assistência técnica para obter ajuda na mudança das lâmpadas aprovadas.

GARANTIA Este produto é garantido por um período de 2 anos em caso de "erro de fabricação". A fim de obter uma troca ou reembolso, você deverá apresentar o comprovante de compra para o vendedor.

RETIRADA DE APARELHOS USADOS



Directiva Europeia 2012/19/UE sobre Resíduos de Equipamentos Eléctricos e Electrónicos (REEE), exige que os aparelhos usados não sejam eliminados no fluxo normal de resíduos urbanos. Os aparelhos desactualizados devem ser recolhidos separadamente, a fim de otimizar a taxa de recuperação e reciclagem de materiais utilizados na sua preparação e reduzir o impacto sobre a saúde humana e o meio ambiente.

IT MOLTO IMPORTANTE! Non installare o utilizzare l'apparecchio prima di aver letto attentamente questo manuale. Si prega di conservare questo manuale di istruzioni per un'eventuale garanzia sul prodotto e per riferimenti futuri.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- **AVVERTENZA:** Alto voltaggio! Non toccare la griglia elettrica interna.
- Questo apparato può essere utilizzato da persone che non ne conoscono il funzionamento, persone disabili o bambini di età superiore agli 8 anni, ma esclusivamente sotto la sorveglianza di un adulto o nel caso abbiano ricevuto le dovute istruzioni per utilizzarlo in completa sicurezza e ne comprendano i rischi.
- Non permettere che i bambini eseguano pulizia o manutenzione senza supervisione.
- Questo apparecchio non è un giocattolo. Assicurarsi che i bambini non giochino con l'apparecchio.
- **AVVERTENZA:** Questo apparecchio contiene un emettitore UV. Non fissare la sorgente luminosa.
- Solo per uso in ambienti interni
- Non inserire dita o altri oggetti nelle griglie, in quanto ciò potrebbe causare scosse elettriche o incendi e danneggiare l'apparecchio.
- Assicurarsi che l'alimentazione di rete sia conforme alla tensione specificata sulla targhetta caratteristiche.
- Il cavo di alimentazione deve essere collegato a terra.
- L'apparecchio non è adatto all'uso in zone con liquidi facilmente infiammabili, gas e polveri esplosive. Non utilizzare in

stalle, stalle e luoghi simili.

- Non installare l'apparecchio in bagni o altri ambienti umidi o in prossimità di sorgenti d'acqua.
- Non utilizzare l'apparecchio in prossimità di mobili, tende o altri materiali combustibili.
- Non collocare l'apparecchio in prossimità di materiali infiammabili o fonti di riscaldamento.
- Non toccare la spina con le mani bagnate.
- Spegner e scollegare l'apparecchio dall'alimentazione elettrica prima della pulizia e della manutenzione.
- Non immergere in acqua o altri liquidi.
- Le prolunghie non sono raccomandate in quanto possono surriscaldarsi e causare un rischio d'incendio. Non utilizzare una sola prolunga per diversi dispositivi.
- Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, da un suo rappresentante o un tecnico qualificato per evitare rischi.
- Non rimuovere o modificare parti fisse del dispositivo per evitare scosse elettriche.
- In caso di problemi (rumori anomali o odori strani) spegnere immediatamente l'apparecchio, non tentare di ripararlo personalmente. La riparazione deve essere eseguita dal fabbricante o un elettricista qualificato.

INSTALLAZIONE

- Assicurarsi che tutti gli oggetti si trovino ad almeno 1 m. dalla parte anteriore e dei laterali dell'apparecchio.
- Appendere l'apparecchio ad un'altezza minima di 2 m dal pavimento. Mantenere fuori dalla portata dei bambini.

USO

1. Posizionare nella zona più oscura per una maggiore efficienza. Può essere appeso alla parete o al soffitto .ATTENZIONE: Tenere lontano dalla portata dei bambini.
2. Inserire la spina in una presa elettrica.
3. Accendere premendo l'interruttore di alimentazione.

PULIZIA E MANUTENZIONE

- PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDIO, ispezionare e rimuovere spesso gli insetti morti. Ispezionare e pulire la vassoio di raccolta giornalmente, più spesso se c'è un grande accumulo di insetti.
- Spegner e scollegare dalla rete elettrica. Lasciate riposare per 40 minuti prima della pulizia.

- Non utilizzare liquidi ne solventi ne sostanze chimiche abrasive.
- Pulire la carcassa con un panno morbido e asciutto.
- Rimuova frequentemente gli insetti morti con un pennello soffice.
- Rimuovere gli insetti dal vassoio di raccolta ogni settimana.

Le lampade dell'apparecchio possono essere sostituite occasionalmente. Chiedere aiuto al produttore o al suo agente di assistenza per la sostituzione con le lampade omologate.

GARANZIA La garanzia del prodotto è di 2 anni, in caso di difetto di fabbrica. La garanzia sarà valida solamente presentando una prova di acquisto, ad esempio, la fattura originale.

SMALTIMENTO DEGLI APPARATI DOMESTICI USATI



La direttiva Europea 2012/19/UE sullo smaltimento di Apparat Elettrici ed Elettronici (RAEE), esige che gli apparati domestici usati non si gettino nel flusso normale dei residui municipali. Gli apparati usati devono essere raccolti a parte, al fine di ottimizzare il tasso di recupero ed il riciclaggio dei materiali che entrano nella sua composizione e ridurre l'impatto sulla salute umana e l'ecosistema.

DE SEHR WICHTIG! Das Gerät darf erst installiert oder verwendet werden nachdem diese Anleitung sorgfältig gelesen wurde. Diese Bedienungsanleitung sollte für eine eventuelle Produktgarantie und zukünftige Referenz gut aufbewahrt werden.

SICHERHEITSANWEISUNGEN

- **WARNUNG: Hochspannung!** Berühren Sie nicht die inneren Stromnetze.
- Personen, denen es an Wissen im Umgang mit dem Gerät mangelt, geistig behinderte Personen oder Kinder ab 8 Jahren dürfen das Gerät nur unter Aufsicht oder Anleitung über den sicheren Gebrauch des Gerätes, so dass sie die Gefahren, die von diesem Gerät ausgehen, verstehen, benutzen.
- Kinder dürfen die Reinigung und Pflege des Geräts nur unter Aufsicht vornehmen.
- Dieses Gerät ist kein Spielzeug. Kinder

- nicht unbeaufsichtigt lassen, um sicherzustellen, dass sie das Gerät nicht als Spielzeug verwenden.
- Dieses Gerät enthält eine UV-Lampe. Nicht in die Lichtquelle starren!
- Nur für den innenbereich geeignet.
- Stecken Sie niemals Ihre Finger oder andere Objekte durch die Öffnungen das Gerät, es kann zu einem Stromschlag, Feuer oder zu Verletzungen kommen.
- Stellen Sie sicher, dass die auf dem Typenschild angegebene Spannung mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Das Netzkabel muss immer

ordnungsgemäß geerdet sein.

- Das Gerät ist nicht zur Verwendung in Räumen mit leicht entflammaren Flüssigkeiten, explosiven Gasen und Staub geeignet. Nicht in Scheunen, Ställen und ähnlichen Orten verwenden.

- Installieren Sie das Gerät nicht in Badezimmern oder anderen feuchten Umgebungen oder in der Nähe von Wasserquellen.

- Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Möbeln, Vorhängen oder anderen brennbaren Materialien.

- Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien oder Heizquellen auf.

- Berühren Sie den Stecker nicht mit nassen Händen.

- Vor der Reinigung und Wartung den Netzstecker ziehen.

- Es wird empfohlen, keine Verlängerungskabel zu verwenden, da sich dieses überhitzen kann und somit ein Brandrisiko darstellt. Verwenden Sie niemals ein einziges Verlängerungskabel für mehrere Geräte.

- Wenn das Stromkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.

- Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, entfernen Sie auf keinen Fall feste Teile des Gerätes Um eine interne Einstellung vorzunehmen.

- Wenn ungewöhnliche Gerüche, Geräusche oder Vibrationen festgestellt werden, schalten Sie das Gerät aus. Sollten Sie nicht versuchen, das Gerät

selber zu reparieren. Alle Reparaturen müssen von den Hersteller oder einem qualifizierten Elektriker durchgeführt werden.

INSTALLATION

- Stellen Sie sicher, dass alle Gegenstände mindestens 1 m von der Vorderseite und den Seiten des Gerätes entfernt sind.

- Hängen Sie das Gerät in einer Höhe von mindestens 2 m über dem Boden auf. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Nicht in Reichweite von Kindern aufbewahren.

VERWENDUNG

Das UV-Licht lockt die Insekten an zum Gerät.

1. Platzieren Sie auf einem dunkelsten Bereich Für eine bessere Effizienz. Sie können hängen an der Wand oder Decke.

2. Stecken Sie das Netzteil in eine freie Steckdose.

3. Schalten Sie das Gerät mit dem Ein- / Ausschalter ein.

REINIGUNG UND PFLEGE

- Um die Gefahr von Brand, HÄUFIG INSPEKTIEREN UND ENTFERNEN TOTE INSEKTEN.

- Trennen Sie das Gerät vom Strom. Lassen Sie für 40 Minuten stehen vor der Reinigung.

- Keine Lösungsmittel oder Flüssigkeiten verwenden.

- Reinigen Sie das Gehäuse mit einem weichen, trockenen Tuch.

- Häufig entfernen Sie die toten Insekten aus dem Gehäuse mit einer weichen Bürste. An der Unterseite des Gerätes befindet sich eine Fliegenauffangschale. Es wird empfohlen, diese Schale in wöchentlichem Intervall zu entleeren.

- Die Lampen im Gerät können gelegentlich ausgetauscht werden. Bitten Sie den Hersteller oder seinen Kundendienst um Hilfe, um sie durch die zugelassenen Lampen zu ersetzen.

GARANTIE Diese garantie umfasst: Material- und Herstellfehler ab dem Kaufdatum für zwei Jahre. Bitte bewahren Sie den Kaufbeleg sorgfältig auf, da er im Reklamationsfall vorgelegt werden muss.

ENTSORGUNG GEBRAUCHTEN HAUSHALTSGERÄTEN

 Die EU-Richtlinie 2012/19/UE (WEEE) in Sachen Elektronischer Abfallgeräte, fordert das gebrauchte Haushaltsgeräte nicht in der herkömmlichen Abfallentwicklung entsorgt werden. Mit dem Ziel der Optimierung der Wiedergewinnung und des Recycling der eingesetzten Materialien sowie die Reduzierung der negativen Wirkungen auf die Menschliche Gesundheit und Umwelt müssen gebrauchte Geräte separat gehandhabt werden.

• El contenido de este manual y las especificaciones de este producto están sujetos a cambios sin previo aviso.

La última versión de este manual está disponible en la página web www.purline.es.

• The contents of this operation manual and the specifications of this product are subject to change without notice. An updated manual is available on www.purline.es.

• Le contenu de ce manuel et les caractéristiques de ce produit sont sujets à modifications sans préavis. Vous pouvez télécharger la version actuelle du manuel: www.purline.es.

• O conteúdo deste manual e as especificações deste produto estão sujeitos a alterações sem aviso prévio. Você pode descarregar a versão atual do Manual: www.purline.es.

• Il contenuto di questo manuale e le specifiche di questo prodotto sono soggetti a modifiche senza preavviso.

L'ultima versione del manuale di istruzioni può essere scaricata dal sito www.purline.es.

• Der Inhalt dieses Handbuches und die technischen Daten dieses Produktes können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Aktuellste Bedienungsanleitung online abrufbar: www.purline.es.



CLIMACITY S.L.

C. Torrox, 2 - 5 · 28041 Madrid (ESPAÑA)

tel. 91 392 05 09 · www.purline.es